

В рамках профилактики совершения преступлений несовершеннолетними на территории Усть-Большерецкого района руководитель межрайонного следственного отдела встретился с учащимися средней школы № 2



Руководитель Усть-Большерецкого межрайонного следственного отдела СУ СК России по Камчатскому краю Назар Валерьевич Таранов совместно с представителями прокуратуры, комиссии по делам несовершеннолетних и защиты их прав администрации района и Усть-Большерецкого центра социального обслуживания населения встретились с учащимися старших классов школы № 2 в рамках Всероссийского единого урока, посвященного правам человека.

Несмотря на то, что в данном муниципальном районе отмечается низкая преступность среди несовершеннолетних, руководитель и сотрудники следственного отдела на регулярной основе

посещают учебные заведения в целях доведения до подростков норм уголовного закона, предусматривающих ответственность за совершение преступлений.

За два года следователями отдела расследовались уголовные дела о преступлениях против личности и против собственности, где фигурантами являлись подростки.

Назар Валерьевич на примерах из следственной практики объяснил ребятам правила поведения в обществе, за нарушение которых несовершеннолетние могут быть привлечены к уголовной ответственности, разъяснил учащимся последствия наличия судимости, привел различия между административным проступком и преступлением.

В завершении встречи ребята обменялись мнениями с гостями и задали интересующие их вопросы.

Изображения

13 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1638586>